
 

    

 

COMMISSION TECHNIQUE DES 
ACTIVITES CYCLISTES 
  

20/01/2025 Compte rendu de réunion. 

 

Réunion à la Maison des associations à Mennecy 

Présents : 

Yves Berger (CCSPP) – Daniel Denibas (TCM) – Alain Ragot (TCM) 

– Pierre Segain (TCM) – Roland Tertre (TCM) – Yvette et Jean-Paul 

Coince (AC Lardy) – Dominique Dorval (CCMV) – André Leroux 

(AAOC Wissous) – Sylvain Charpentier (AAOC Wissous) – Carole 

Perdy (Ufolep). 

Excusés :  

Néant. 

 

2  

 



Commission Technique Des Activités Cyclistes 

 

Page 1 

 

Commission Technique Des Activités 
Cyclistes 
 

C O M P T E  R E N D U  D E  R E U N I O N .  

Début de la réunion à 20h35 

Yvette nous fait part que c’est sa dernière année en tant que trésorière de la CTD 91. 
Jean-Paul ne sait pas encore s’il continuera au sein de la CTD ou pas à la fin de la 
saison 2025.   
Nous avons le plaisir d’accueillir au sein de la CTD, Alain RAGOT du TC Morangis qui 
est donc coopté à l’unanimité. 

1/ APPROBATION DU PV DE LA REUNION DU 18 DECEMBRE 2025. 

Le PV est adopté à l’unanimité. 

2/ POINT TRESORERIE. 

- 2821,28 €  
- Suite au constat que la FSGT a pris un bon nombre de nos licenciés, Carole 

Perdrix obtient de la part du Comité directeur UFOLEP Essonne et de la Ligue 
de l’Enseignement 91 une remise fixant la licence Cyclosport à 55,09 € pour 
les nouveaux adhérents (la licence : 48,09 € + le carton Cyclosport à 7 €). 

3/ DEVENIR DES MEMBRES DE LA CTD 

En complément de l’annonce d’Yvette, Yves Berger compte également mettre un terme 
à ses fonctions de responsable de la CTD. Sylvain Charpentier se montre intéressé par 
la fonction de Responsable de la CTD, Les membres actuels et la déléguée Ufolep y 
sont favorables. 
Les fonctions seront transmises progressivement. Yves B. conservera la rédaction des PV 
et autres tâches administratives. 
Alain Ragot se verra confier les responsabilités transmises par Yvette et Jean-Paul 
Coince pour la gestion des classements, la trésorerie ainsi que la gestion des cartons. Il 
se formera sur le terrain en complément des informations qui lui seront transmises au fur 
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et à mesure. 
La CTD se réjouit de cette transition douce. 

4/ SITUATION DE NOS CLUBS. 

Il faut se rendre à l’évidence que la FSGT nous coûte cher (perte de licenciés, perte de 
courses organisées (moins 5 courses) perte de dirigeants). Il est reproché à l Ufolep le 
peu d’engagés !... 
Pourtant la FSGT est à la mode : Beaucoup d’engagés en cyclo-cross. 
De même les pelotons « improbables » font une concurrence sérieuse et dangereuse 
alors que nous ne sommes pas dans le même registre (peu de récompenses, 
regroupement de catégories sur un départ, extérieur sur invitation... tout ce que nos 
ufolépiens nous reprochaient).   
Liste des clubs affiliés pour 2025 en Ufolep :  

- AAOC de Wissous  
- AC Lardy  
- AC Orsay  
- AS Corbeil-Essonne 
- CC Mennecy-Villeroy 
- CC Saint-Pierre-du-Perray 
- TC Morangis. 

Sylvain C. se chargera de contacter les clubs de VC Arpajon, CC Linas-Monthléry et le 
VC Villejust afin de comprendre leur non réaffiliation.  

5/ COURSES SUR ROUTE DE LA SAISON 2025. 

DATE JOUR LIEU CLUB 
27-avr Dim Gironville sur Essonne AAOC WISSOUS 
11-mai Dim Morangis TC MORANGIS 
17-mai Sam Orsay Bd Mondétour AC ORSAY 
18-mai Dim Départemental   
25-mai Dim Courtaboeuf VC ST GERMAIN DES PRES 
15 juin Dim Régional  
22-juin Dim Guillerval TC MORANGIS 

29-juin Dim Mennecy CCMV 
2-juil Mer St Pierre du Perray CCSPP 
31-août Dim Morangis TC MORANGIS 
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Dommage que l’AC Lardy est décidé de retirer toutes ses épreuves et l’AAOC de 
Wissous avec une épreuve de moins car notre calendrier est le même que les années 
précédentes. 
La mise à jour des courses sur le calendrier national des courses sur route sera 
effectuée par Sylvain C. 

6/ CHAMPIONNAT DEPARTEMENTAL ROUTE.  

3 parcours sont proposés autour de la table. Le parcours N°3 va être étudié par Pierre 
S. et Sylvain C. afin de valider sa faisabilité technique.  

N° 1 – La Forêt Sainte Croix, Puiselet le Marais, Sortie de Mespuits. 
N° 2 – La Forêt Sainte Croix, Bois-Herpin, Roinvilliers, Sortie de Mespuits. 
N° 3 – Méréville, Monnerville, Guillerval. 

7/ LISTE DES COMMISSAIRES. 

Yves Berger, Sylvain Charpentier, Daniel Denibas, Alain Ragot (stagiaires), Pierre Segain.  
Yvette et Jean-Paul ayant décidé de se retirer afin de suivre leurs coureurs qui courront 
essentiellement sur les épreuves FSGT.  

8/ AVENIR DU CHALLENGE INTERCLUB. 

L’examen des divers classement nous conduit à constater que le challenge n’a procuré 
qu’un intérêt modéré. 
La décision de maintenir l’épreuve sera prise lors de la prochaine réunion de la CTD.  

9/ PROCHAINE REUNION DE LA CTD 

Le Lundi 03 Mars à 20h15 – Maison des Associations à Mennecy  

Fin de la réunion à 22h45. 


